Tema: lNoKkasaTesibHble ypaBHEHMA lMpogusb
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j = El3 Mpodunb/ 3adaHue Ne12
lMokasaTesibHble ypaBHEHMA

MeToabl pelleHMA NoKasaTesibHbIX YpaBHEHWUU
(npoaonkeHue)

1. OgHOpOAHble NoKa3aTeslbHble YPaBHEHUA 2-M CTENEHMU
2. CnoxHble rnokasaTesiM CTeNeHu
3. CNnoXKHble OCHOBAHMA CTENEHM

4. OT60p KOpHEM NnoKasaTesibHbIX YpaBHEHMM
MopgroTtoBKa K EIN 3apgaHue Ne12



1. Og4HOpPOAHblE NMOKa3aTesibHble YPaBHEHUA 2-1 CTEeNeHU

= [IpuMepsbi

Net. Pewnte ypasHerue 4-25*—9.20* +5.16* =0

No2.
Pewunte ypaBHEeHME 2X+2 + \i2x+6 5% =9. 5)(+1

Ne3. 2_ 2_ 2_
a) Pewnte ypasrenms 79X L4 5.6% 3+ _48.4¥ -3 =,

6) YKarKMTE KOPHM 3TOr0 YpaBHEHUA, MPUHAAIEKALIME OTPE3KY [—1; 2] .

1
X—=
Ne4. a) Pewute ypasHenms 3-9° 2 —7.6X+3-4*1=0;
6) YKaxmTe KOPHM 3TOrO ypaBHEHMA, NPpUHaAnexalpe oTpesky [2;3].
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= Tecm 1. OaHOpPOAHbIE NOKa3aTe/IbHble YPABHEHUS 2-1 CTENEHM

BapuaHT 1

Net. Pewwwte ypaBHenne 9-16* +2-12* -32.9* =0.
Ne2. 2 1 2

Pewnte ypasHeHne 9-5% +2.15% —75.3% =
Ne3. PelunTe ypaBHeHMA 52 _5./3.15% 1 4.302 _ o
Ned. a) Pewumre ypaBHeHus 5- 4% 90107 1 7254 _ :

6) YKaxKuTe KOPHU 3TOr0 ypaBHEHMA, NPUHAAJIEKALLME OTPE3KY [log2 6; |ng 1 5} .

3 3
BapuaHT 2

Net. PelnTe ypaBHeHHe 5.4 +3.10¢ —2.25¢ =0.
Ne2. Pewmre ypaBHeHme 3* ++/32. 7% =3. 7% +/21° .
Ne3. PelunTe ypaBHeHMA 3B _ 3\/? 21V L. 7B _
Ned. a) Pewmte ypaBHeHua 2- QX1 | 4.6 _15.4 1 0,

6) YKaXKuTE KOPHM 3TOT0 YpaBHEHMSA, NPUHAA/IEXKALLME OTPE3KY [|091,5 2;log, ¢ 6] .
= Omsemsl (mecm) 1. OZHOpOAHbIE NOKa3aTe/IbHble YpaBHEHMA 2-1 CTEMNEHM

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
2 0,25 1 1 a)-4u0; 6)-4
Bap.1 —lo 4\/§u—|0 \/§
P BB
-1ut 0 1 1 aj0u4; 6)4
Bap.2 —=10g, 247 u —=log, V7
779 s
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2. CNoXKHble noKasaTeJim CTeneHm

= [Ipumepsni

X+2 x-1
Net. PewmnTte ypaBHeHMe 34_X —7- 34_X - 6 = O
No2. 2 2_
PewwuTe ypaBHeHME 9. 2X +6_ 22X ox+13 — 4. 25X .
X 2X
—2+0,25 —
Ne3. PelumTe ypaBHeHUE 96 +2-3 3 230’5_)(.
N94. X X+\E \E 3\@
PewuTe ypaBHeHMe 16*X—-4 1+4%° |+4>°=0.
= Tecm 2. CnoXHble nokasaTenu cTeneHu
BapuaHT 1
Ne1 x+l x1
Pelwmte ypaBHeHne 53 —23.5%3-250=0.
Ne2. x-3
Pewwute ypaBHeHne 4 —7-2 2 =27%.
Ne3. Pewwute ypaBHeHns 244 33 _gans _ o7 g
BapuaHT 2
2x+1 2x
Ne1 Pewmte ypaBHeHue 32Xt —2.32x1 -9=0.
Ne2. 2x+3 —2x+1 X
Pewwure ypaBHeHne 2 6 —2 2 =2 3,
Ne3. Pewwute ypaBHeHna 25" — 522 (1+ Sﬁ) +5°2 — 0.
= Omsemsbl (mecm) 2. CnoxXHble rnoKasaresim CTeneHu
Ne1 Ne2 Ne3
Bap.1 4 1 Ou4
Bap.2 1 0,75 2J2 u 32
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= [Ipumepsni

3. CnoXXHble OCHOBaHMA CTeneHu

X X
Ne1.  Pewwwurte ypaBHeHue [»\/2—\@] +[«/2+\/§j =4

« Tecm 3. C/o¥XHble 0CHOBaHMA CTEMNeHU

Ne1.

PewwuTe ypaBHeHME 4-(\/5— Z)HZ = (

Ne2.

PewuTe ypaBHeHWe (42—\/§) +(42+\/§) =

Ne3.

Pelute ypaBHeHUS ( 4+\/1_5)

= Omsemsbl (mecm)

~ | <
~ | <

+( 4—\/1_5) =8.

3. C/1oXHble 0OCHOBaHMA CTEMEHU

Ne1 Ne2 Ne3
14 +4 +14
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4. OT60p KOpHEM NoKasaTeibHbIX YPaBHEHUM.
MoarotoBka K EIN 3agaHue Ne12

= [Ipumepsbi

8X2+22X 4
Nel.  a) Pewmrte ypaBHeHme ———— =218;
64x +11x 2
6) Haiaure BCce KOpHM 3TOr0 YpaBHEHUSA, NPUHAAJ/IEKALLME OTPE3KY [Iog3 0,05; logy, 3] .
Ne2 a) Pelwmte ypasHeHHe 36x/3x2+5x+7—3 _ 3\/3x2+5x+7—3 .24\/3x2+5x+7—12 .
02. B .
6) HalamTe BCce KOpHM 3TOro ypaBHEHMA, NpUHAANEKALLME OTPE3KY Iog7 %;Iogm 7} .
ety 11x+3
a) Pewute ypaBHeHne 9 =9 x
Ne3. B
2430
6) HaiauTe Bce KOpHM 3TOro ypaBHeHus, npuHaanexalme otpesky | 109, (3/4_+1) ’T} .
L 4
13-97
a) Pewnte ypasHeHne ———— =12 ;
Ne4. 4-3
3
6) Halaute BCce KOPHM 3TOro ypaBHEHUA, NPUMHAA/IEXaLLMe OTPe3Ky [—2;—5}.
g jx\+} . x\+1
Ne5.  a) Pewwmre ypaBHeHue 5-823J "1_5.64 3=9.8 3+1024;
5
6) Halaute BCce KOPHM 3TOro ypaBHEHU, NPUMHAA/IEXaLLMe OTPe3Ky [—1; |0g32]
243 -2.81* -27
Ne6.  a) Pewwute ypaBHeHUe - =27 ;
3-3
2
6) Halaute BCe KOPHM 3TOro ypaBHEHUA, NPMHAA/IEXaLLMe OTPe3Ky [E,g} .
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. Tecm 4. OT60p KOpHEWM MOKasaTesibHbIX YPaBHEHWM.

46x2—10x—1 _925 ~

MoarotoBka K EIM2 3agaHne Ne12

Ne1 a) Pewute ypaBHeHne ————— =13;
43X -5x-0,5 _ 5
. 1
6) Hanaute BCe KOPHM 3TOr0 YpaBHEHUA, NMPUHASNEKALLUME OTPE3KY Iog63 Z; |Og8 63].
N2 a) PelunTe ypasHerue 20x/2x2—5x+1—2 _ 2\/2x2—5x+1—2 .52\/2x2—5x+1—4;
1
6) HalamTe BCce KOpHM 3TOro ypaBHEHMA, NpUHAANEKALLME OTPE3KY {Iog@ 5; |Og3 49} .
) 2x+1
Ne3.  a) Pewwre ypaBHenne 7°¢ " =491 ;
4+/3
6) HanauTe BCce KOpHM 3TOrO YpaBHEHUSA, NpUHAA/IEKaLLME OTPE3KY {logO’2 (\/§+1);7\/_} .
44 - 47"
Ned.  a) Pewmre ypaBHEHME FIES =7;
6) HanamTe BCce KOpHM 3TOro ypaBHEHMA, NpUHAANEKALLME OTPE3KY [—Iog4 11, O].
327742 el 327741
Ne5.  a) Pewwre ypaBHeHne 3-5 -8-125 3=3.5 +500 ;
4
6) HanauTe BCce KOpHM 3TOrO YpaBHEHUSA, NpUHAA/IEkKaLLME OTPE3KY [Iogz g;l]
X x+g
16" -8 *+5
Neb. a) Pewnte ypaBHeHNe ——(— ——(——— = 5;
2" -3
. 2
6) HanauTe BCce KOpHM 3TOrO YpaBHEHUSA, NpUHAAJ/IEKALLME OTPE3KY g;l .
No7.

= Omsemsbl (mecm)

(ﬁ)zx+5-72-X—54
_0;
>4

a) Pewmnrte ypaBHeHWE

. 2
6) Harngurte BCe KOPHM 3TOro ypaBHEHMA, NPUHAAJIEKALLME OTPE3KY [E;Iog7 50 1.

4. OT60p KOpHEW NOKa3aTe/IbHbIX YPaBHEHWUM.
MoaroTtoBKa K EMN 3agaHue Ne12

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7
a2u 1 3 3 1 a) log, 5
1 a3u-—-= |a) —2;—5;1 a) -2 u a) —|ngEu|0g2§ a) §|0925u 923
3 6) 3 1 —log, 3 | 3 2 6) |ng§
6) —— ] 6) l0g, —
6) —= 2 % 08,3 "2 6) <10g,5
3 3
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8

CanBO"IHbIe mamepua’sibl

2f f f 2f
v YpasHeHue suda M-a ) +N-a Y -b ) +k-b ) =0 Hasbisatom 0dHOPOAHLIM
noKasameJibHbIM ypasHeHUeM 8mopol cmeneHu.

CB800UM K KBAOpamHoOMy ypasHeHuUr desieHUemM Ha 0OHO U3 BbipaxkeHul 8 keadpame:

2f(x) 2£(x)
a uanu b , 3HA4YeHUA KOMmOopbIX NoJioXumeJibHbl Nnpu 8Cex aonychMbIX 3HAa4YeHUAX
X.

m-a?"™.in-a’™.p™Mik.p?' M =0 |:p?"™50

a2f(x) a f(x) k 0
”“(BJ “"(EJ =

f(x)
Mycmb t = (%] , mo2da ypasHeHue npumem sud M-t>+n-t+k =0

v’ Csolicmsa cmeneHeli

e e gy

a-am=a™" - a'_ nm (a-b)n:a”-b” a) _a"
E —hnh

@) =a"  yam-a

v" Ta6bnuuya cmeneHeli

2'=2 4 =4 3=3 5'=5
2 =4 g =(22) =2* =16 F=9 52 = 25
2'=8 42— 2° 64 3 =27 5° =125
2'=16 4* = 2° = 256 3'=81 5* =625
2°=32 45 — 210 1024 3* =243 )
2° =64 3 =729 6=6
2" =128 g =(2°) =2° =64 2 6:=36
2° =256 g =29 _512 9 =(3) =3'=81 6° =216
9 _ 3 6
;O :5;1022 ) 9°=3°=729 .
72 =49
7% =343
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